



**ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
PREFEITURA MUNICIPAL DE CARAZINHO
DIRETORIA DE LICITAÇÕES**

**TOMADA DE PREÇOS Nº 010/2017
RETIFICADA E REPUBLICADA
ESCLARECIMENTO**

O Setor de Licitações, no uso de suas atribuições, vem por meio deste, esclarecer o que segue:

Onde se lê:

Item 3.2.:

g)“(...) e/ou usina de asfalto a quente(…)”.

Leia-se:

Item 3.2.:

g)“(...) e usina de asfalto a quente(…)”.

Carazinho, 11 de agosto de 2017.

Setor de Licitações